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Igazgatói dörgedelmek, kérések,dicséretek 

Kedves Gyerekek! 

Nagyon gyorsan eltelt az elsǃ félév. Rengeteg programban vettetek részt, igen színesre 

sikerült ez a néhány hónap. Történt sok csintalanság is a részetekrǃl, de kitartóan hiszek 

abban, hogy közületek sokan a sajátjuknak érzik az iskolát, ezért mindent megtesznek azért, 

hogy óvják és védjék az iskolai környezetet, hisz a napunk felét az iskolában töltjük, ez a 

második otthonunk. Kérlek Titeket, hogy a társaitokkal is legyetek figyelmesek, ne bántsátok 

egymást sem fizikailag sem szóban. Örömmel osztom meg Veletek, hogy minden felsǃ 

tagozatos diák kapott notebookot, amit oktatási célra használhat. Egyre gyakrabban fogják 

kérni a tanáraitok, hogy hozzátok magatokkal a notebookot az iskolába. Kérem, hogy erre 

figyeljetek oda, mert a XXI. században ez az okoseszköz az iskolai felszerelésetek része lett. 

Kívánok mindenkinek nagyon jó félévi bizonyítványt! 

Judit néni 

Biciklisvándor a Zselicben 2024 

Rózsa néni vezetésével a gyerekek a kerékpár túrázás során jártak az Ibafai Pipamúzeumban, 

szarvas- és bölényfarmon, a Szigetvári várban.  Fürödtek a Deseda-tóban, a szigetvári 

fürdǃben. Fagyiztak több helyen,  vetélkedtek, aludtak egy kicsit a csillagvizsgáló kényelmes  

székeiben, sütöttünk szalonnát és pillecukrot tábortǼznélΧ   

Ha csatlakoznál lelkes csapatunkhoz, örömmel látunk a következǃ tanév végén! 

 



 

 



 



 

1 - Biciklisvándor a Zselicben 2024 

Évnyitó 

 

 



Bǃte Jázmin angol nyelvbǃl középszintǼ nyelvvizsgát tett. 

 

2 - Bǃte Jázmin 

Bǃte Jázmin a tavalyi tanévben kiválóan szerepelt a tankerületi és   megyei angolversenyeken. 

Nyara egy részét arra áldozta, hogy   nyelvtudását még egy kicsit csiszolva angol nyelvbǃl 

középfokú   nyelvvizsgát tegyen. Remek eredménnyel vette az akadályt. Szívbǃl   gratulálunk 

neki, nagyon büszkék vagyunk rá!  

Madéfalvi testvériskolai kirándulás 

A madéfalvi látogatás idǃpontját a Madéfalvi Hagymafesztiválhoz  alakítottuk, hisz a sok 

érdekes program mellett a fesztivál eseményein  is részt vettünk. Ellátogattunk a Gyimesekbe, 

teherautóval vittek minket  a Gyimes legmagasabb pontjára. Bobozhattunk, ellátogattunk a 

Mini  Transylvania Parkba, megnéztük a Szent-Anna tavat és a mohos tǃzeglápot.  A 

legmaradandóbb élményt viszont a Hagymafesztivál hangulata, a finom  ízek, a kürtǃskalács 

illata, a zenekarok mǼsora, a lovasszekeren utazás  jelentette. Megtapasztalhattuk a 



madéfalviak vendégszeretetét és  összetartását. A gyerekek és pedagógusok között 

barátságok szövǃdtek.  Alig várjuk, hogy mi is hasonló módon vendégül láthassuk a 

madéfalviakat  márciusban. 

 

 



 

Magyar Diáksport Napja 

Már évek óta kapcsolódunk a Magyar Diáksport Napi kezdeményezéshez,  melynek 

keretében futóversenyt és minden tanulót megmozgató  csapatversenyeket szervezünk alsó 

és felsǃ tagozaton. Az egész iskolát  megmozgató bemelegítés után, melyet Matl Andrea 

Zumba oktató tartott, a  gyerekek futóversenyen vettek részt. Az eredményhirdetés és az 

érmek  átadása után különbözǃ mozgásformák közül válogathattak: kapitánylabda,  

ügyességi feladatok, kötélhúzás, medicin labda dobás, röplabda, kislabda  dobás, élǃ amǃba, 

sport-totó. 



 



 



 



 

 



 

Diákolimpiai sikerek 

Két bronzérem a birkózó Diákolimpia  országos döntǃjérǃl!   Kain Petra és 

Ökrös Antal bravúrja!  

 



 

Diákolimpiai csapat - Birkózás 

 

Kézilabdás siker 

Ezüstérmes lett az U12-es lány kézilabda csapatunk a IV. Zala kupán. Sok élménnyel lettek 

gazdagabbak.  

Gratulálunk nekik! 


